

特别策划·大会聚焦

A03 版

2016年9月29日 星期四

周口晚报

编辑/邹娟 E-mail/zkwbzoujuan@126.com

市四次党代会代表林鸿嘉：

相约“盘古女娲”
打造西华旅游产业新品牌

□晚报记者 王晨文/图

市四次党代会再现了周口的探索、实践，周口的创新、创造，周口的艰辛、辉煌。西华县委书记林鸿嘉接受周口晚报记者采访时说：“徐光同志的报告是引领周口崛起、科学发展的纲领性文件，是代表周口千万人民心声的政治宣言，是鼓舞人心、催人奋进的报告，必将为建设美丽新周口产生推动作用。我们会认真学习，把报告精神领会好、贯彻好、落实好，从周口过去5年的辉煌成就和经验中汲取力量，坚定西华的发展信念。”

“西华将着力壮大文化旅游

产业，打造旅游产业发展新品牌。”林鸿嘉说，报告在谋划未来5年的工作时，把西华盘古女娲创世文化纳入全市文化旅游产业的总体格局，他们将紧紧围绕全市文化产业发展大局，高起点谋划和打造以盘古女娲创世文化为主的文化旅游产业，努力走出一条具有西华特色的创新发展之路，为实现周口崛起、富民强市提供西华样本，作出西华贡献。

林鸿嘉介绍，西华县成功举办“2016海内外杰出女性走进西华”等系列文化活动，西华县被文化部授予“盘古女娲创世文化传承基地”和“中华盘古女娲文化研究中心”，纳入中央

文史研究馆盘古女娲创世文化研究课题组，填补了中华创世文化和原点文化研究的空白。

林鸿嘉表示，下一步西华将以盘古女娲创世文化为龙头，建设创世文化主题园、远古部落园、国学传承园、女性文化园；以非遗展示为主题复建盘古寨古城、女娲城古城及其他古镇、古街、古村落等项目，打造集祭祖祭母、国学研讨、生态中国、影视基地、实景演出、水生态治理、观光旅游、休闲养生和传统民居展示等功能于一体的5A景区，让盘古女娲创世文化真正做实做大，切实提升周口文化在全国的影响力。

市四次党代会代表刘卫红：

让西华逍遥胡辣汤香飘万家

□晚报记者 王晨文/图

“逍遥胡辣汤已经成为西华县逍遥镇最响亮的一张名片，目前外出经营胡辣汤的有26000余人。”市四次党代表、西华县逍遥镇党委书记刘卫红接受周口晚报记者采访时说，“市四次党代会为我们镇这一特色产业的发展指明了方向，我们将努力走出一条具有逍遥镇特色的发展之路。”

“学习沙县小吃的成功经验，规范经营管理，把逍遥胡辣汤打造成知名小吃品牌。”刘卫

红说，逍遥镇大力实施金汤富镇发展战略，立足逍遥镇胡辣汤这一金字招牌，围绕拉长链条、提升档次、规范运作、打造品牌做文章，助推胡辣汤产业发展。

刘卫红说：“我们将加强与国家质监局、省质监局的对接联系，扎实做好胡辣汤国家生态原产地复审工作。同时对胡辣汤店进行规范整治，着力打造西华逍遥胡辣汤的形象店和旗舰店，吸引更多的消费者。”

刘卫红表示，他们还会积极筹备在郑州举办胡辣汤研讨会，恢复举办胡辣汤美食文化节暨

胡辣汤大赛，进一步宣传推介、保护提升胡辣汤品牌，推进胡辣汤协会规范运作，依法开展打假维权行动，规范胡辣汤市场，维护西华逍遥胡辣汤的品牌形象。

“接下来，我们还会进一步拉长西华逍遥胡辣汤产业线条，包括种植、养殖等方面，进行扩展深化，提高西华逍遥胡辣汤的经济效益。”刘卫红说，通过扶持当地胡辣汤企业发展壮大，加大科研研发和新产品开发力度，鼓励引导群众外出经营胡辣汤，使之成为群众增收、农村繁荣、百姓致富的“金渠道”。

刘卫红